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Composition de frangais du deuxiéme trimestre

Texte :
Le lapin

Le lapin est un animal domestique qui se nourrit d’herbe. Il vit dans un clapier. Il
allaite ses petits. On le reconnait a ses longues oreilles et a sa petite queue touffue.

Il saute, grimpe partout.
Texte adapté.

1/Je reléve le titre du texte. (0,5pt)

----------------------------------------------------------

2 /Je souligne la bonne réponse : (0,5pt)

Le lapin : saute -galope - court.
2/ Je compleéte avec les mots du texte : (1pt)
Le lapin Vit ..cccoeeveeveneee .

Il se NoUrrit.....c.ceeeeeeeeennnee. )

3/ Je compléte par : ca / co / on /gi. (2pt)




4 /Je barre 'intrus : (1pt)

‘_, Pantalon —ruban — ananas — éléphant.

5/Je transforme au pluriel : (1pt)
-une carotte —».............. .

-la poule —................

6/Je mets les mots en ordre pour former une phrase : (2pts)

mange — Le — des carottes — lapin .

7 /) écris en cursive la phrase suivante : (2pts)

- Le lapin allaite ses petits.

Bon courage .




Correction de la composition :
1-Le titre du texte est : Le lapin .
2-Le lapin : saute — galope — court .
3- Le lapin vit dans un clapier .

Il se nourrit d’herbes .
4- Je complete :
Un coq - une girafe — un mouton — un canard .
5-L’intrus :
Pantalon — ruban - a%as — éléphant.
6- Je transforme au pluriel :
Une carotte——— des carottes .

La poule ———» les poules.

7- Je mets les mots dans I'ordre pour former des phrases :

Le lapin mange des carottes .
Le canard nage dans la mare .

8- J'écris en cursive :

Le lapin allaite ses petits




